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18 学校全般に関して意見があれば、下欄に記入してください

アンケートがわかりづらい

いまだに、生活指導部はの指導が厳しい。

スポーツ大会のルールを「Aチーム・Ｂチームに分かれる」ルールに固定して欲しかったです。

できればでいいので、駐輪場近くにゴミ箱が欲しい

とてもすばらしい

担当の○○先生の授業がわかりづらく、生従が皆困っています。対応お願いします。

マラソン大会はあるのになんで体育祭など文化祭がないのかが分からない

もっときれいにしてほしい。

学ぶことに関係ない決まりはいらないと思う。

図書室の先生最高です。

部活は作れますか？

正直、マラソン大会はやるのに文化祭体育祭がないのが不思議

先生方の授業外の活動に関する意欲が低いため、生徒側の負担が大きくなることが多々ある。

とある先生の言葉が恐すぎる。あのように対応するのは生徒がそうとう悪いことをしない限り、やめほしい。

体育祭、文化祭がつまらない。

体育祭はなくてもよいと思う

鉄道企業の就職を強化してほしい

勉強がんばりたい

電子科の数学の補習中に電子科の生徒以外が来てまともに補習が受けられなかった

特にない


